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NOTES:

Intended purpose: 
Effective and targeted relief of knee pain associated with:
- overexertion
- strains and sprains
- arthritis
- muscle tension.

Suitable for those suffering from acute, chronic and occasional pain. The product is intended for self-sufficient patient population above 12 years of age.
Refer to warnings for limitations of use. For knee pain. 8 hours of constant heat. Therapeutic heat that penetrates deeply, for a prolonged relief. 
Specially designed to fit your knee. Effective pain relief. Clinically proven to relax tight muscles and reduce knee stiffness. Proven to enhance flexibility and mobility. 
Free from active pharmaceutical ingredients.

Thermacare® heatwraps provide prolonged heat at constant temperature.
This increases blood circulation in the tissues, producing pain-relieving effects and relaxing the muscles, by:
- bringing more oxygen to damaged tissues, helping the muscle to return to a state of well-being;
- stimulating the nerve endings, sensitive to temperature, interrupting the transmission of pain and thus promoting muscle relaxation.
ThermaCare® heathwraps are made of soft and comfortable material with special patented cells that contain natural ingredients (iron, coal, salt and water) which develop heat 
upon contact with oxygen in the air.
Therefore ThermaCare®:
- Contains no drugs
- It is easy to use
- It is comfortable to wear, thin, discreet, odour-free.

In case of any serious incident that occurs in relation to the product, report to the Manufacturer, the Authorised Representative and to the local Authority.

Instruction for use:
- Tear open pouch when ready to use. 
- Do not cut the wrap.
- Gently tear along the perforated notch to separate the lateral tails.  
- Place over pain area with darker heat cells toward skin and fasten, ensuring the circular opening is over the kneecap. 
- Adjust the tension of the individual tails so that the hook attaches to the landing zone. Refer to Do not use section for areas where not to apply.

- It may take up to 30 minutes for ThermaCare® to reach its therapeutic temperature.
- Remove the wrap after 8 hours.

The duration of treatment should not exceed 7 consecutive days. If 55 and older, refer to section Special warnings and precautions for use.
This product does not require any special storage conditions.
Special warnings and precautions for use
This product can cause burns/blisters. Check skin frequently during use. If you find irritation or a burn, remove product immediately.
For users that are not self-sufficient, or for users aged 12-18: supervision by a caregiver is required. 55 or older: Your risk of burning increases as you age.
If you are 55 years of age or older, wear ThermaCare® over a layer of clothing or cloth, and do not wear while sleeping. 
Consult your healthcare professional before use if you have diabetes, poor circulation, heart disease, rheumatoid arthritis, or are pregnant.
Stop use and consult a doctor if you experience any discomfort, burning, swelling, rash, or other changes in your skin that persist where the wrap is worn; if after 7 days your pain 
gets worse or remains unchanged.
Each heat cell contains iron (~2 grams):
- If ingested please seek professional assistance immediately.
- If it comes in contact with your skin or eyes, remove wrap, rinse affected area with water and seek professional assistance immediately. 
- If the wrap is damaged or torn during use, remove the product.
Keep out of reach of children and pets.
Never heat product in a microwave or attempt to reheat, as wrap could catch fire.

Do not use:
- If heat cell contents leak and/or wrap is damaged or torn or if the packaging is damaged
- With topical preparations
- On unhealthy, damaged or broken skin
- On areas of bruising or swelling that have occurred in the last 48 hours
- On people unable to follow all use instructions or unable to remove the product
- With other forms of heat
- Under 12 years of age
- On areas of the body different from the knee.

When using this product:
Do not use more than 8 hours in a 24-hour period.  
Do not apply wrap too tightly and do not overlap the heat cells.  
Do not place extra pressure over the product such as leaning against hard surfaces or wearing under tight clothing.
If product feels too hot, stop use or wear over a layer of clothing, not directly against your skin.
To avoid increased risk of burns, remove product before undergoing any MRI (magnetic resonance imaging) procedures.
Keep the heatwrap dry.
Consult the section Instruction for use.
At the end of use, dispose the product once it has exhausted its heating function, in accordance with local regulations of domestic waste collection, avoiding the dispersion of its 
contents in the environment.

Date of text revision: 2023-05

EN

Indicazioni d’uso:
Sollievo efficace e mirato contro i dolori del ginocchio dovuti a:
- affaticamento
- stiramenti e distorsioni
- artrite
- tensione muscolare.

Adatto per chi soffre di dolore acuto, cronico e occasionale. Il prodotto è destinato a pazienti autosuffcienti di età superiore ai 12 anni. Fare riferimento alle avvertenze per le limi-
tazioni d’uso. Per il dolore al ginocchio. 8 ore di calore costante. Calore terapeutico che penetra in profondità, per un sollievo prolungato. Appositamente progettato per adattarsi 
al tuo ginocchio. Efficace sollievo dal dolore. Clinicamente testato per rilassare i muscoli tesi e ridurre la rigidità del ginocchio. Comprovato miglioramento della flessibilità e della 
mobilità. Non contiene farmaci.

ThermaCare® è una fascia. Il suo calore prolungato, a temperatura costante, aumenta la circolazione del sangue nei tessuti, producendo effetti antidolorifici e rilassando la 
muscolatura, in quanto:
- porta più ossigeno ai tessuti danneggiati, aiutando il muscolo a tornare a uno stato di benessere;
- stimola le terminazioni nervose, sensibili alla temperatura, interrompendo la trasmissione del dolore e favorendo così il rilassamento muscolare.
ThermaCare® fasce autoriscaldanti sono realizzate in materiale soffice e confortevole con speciali celle brevettate che contengono ingredienti naturali (ferro, carbone, sale e acqua) che a 
contatto con l’ossigeno dell’aria sviluppano calore.
Pertanto ThermaCare®:
- non contiene farmaci
- è facile da usare
- è confortevole da indossare, sottile, discreto, privo di odore.

In caso di grave incidente con il prodotto, informare il Fabbricante, il Rappresentante Autorizzato e l’Autorità competente locale.

Istruzioni d’uso:
- Aprire l’involucro quando si è pronti per l’uso. 
- Non tagliare la fascia.
- Separare delicatamente le due estremità laterali lungo la linea perforata 
- Posizionare sull’area dolente con la parte più scura delle celle rivolta verso la pelle, assicurandosi che l’apertura circolare sia sopra la rotula 
- Regolare la tensione delle singole estremità laterali in modo da agganciarle alla zona di chiusura. Consultare la sezione Non utilizzare per conoscere le zone dove non si deve 

applicare la fascia.

- ThermaCare® può impiegare fino a 30 minuti per raggiungere la sua temperatura terapeutica.
- Rimuovere la fascia dopo 8 ore.

La durata del trattamento non deve superare i 7 giorni consecutivi. Al di sopra dei 55 anni d’età, fare riferimento alla sezione Avvertenze speciali e precauzioni per l’uso. 
Questo prodotto non richiede particolari condizioni di conservazione.

Avvertenze speciali e precauzioni per l’uso
Questo prodotto può causare ustioni/vesciche. Controllare frequentemente la pelle durante l’uso. Se si riscontrano irritazioni o scottature, rimuovere immediatamente il prodotto. 

IT

Per gli utenti non autosufficienti, o per gli utenti di età compresa tra 12-18 anni: è richiesta la supervisione da parte di un familiare/tutore. 
Al di sopra dei 55 anni d’età:  il rischio di scottature aumenta con il passare degli anni, indossare ThermaCare® sopra un capo di vestiario (o tessuto) e non utilizzare la fascia 
quando si dorme.
Chiedere il parere del proprio medico prima dell’uso nei casi di diabete, problemi di circolazione,malattie cardiache, artrite reumatoide e gravidanza.
Interrompere l’uso e consultare un medico qualora si notassero fastidio, irritazione, bruciore, gonfiore, eruzioni cutanee o qualsiasi altro cambiamento persistente a livello della 
pelle nella zona dove si è indossato il prodotto; se il dolore aumentasse o rimanesse invariato dopo 7 giorni.

Ogni cella termica contiene ferro (~2 grammi):
- In caso di ingestione accidentale consultare il medico.
- Se entra in contatto diretto con la pelle o con gli occhi rimuovere la fascia, sciacquare abbondantemente con acqua e consultare il medico immediatamente.
- Se la fascia è danneggiata o lacerata durante l’uso, rimuovere il prodotto.
Tenere fuori dalla portata di bambini e animali domestici.
Evitare di scaldare il prodotto in qualsiasi modo (es. forno a microonde), poichè la fascia potrebbe prendere fuoco.

Non utilizzare nei seguenti casi:
- se il contenuto delle celle fuoriesce e/o la fascia è danneggiata
- con creme o unguenti medicati, cerotti o altre fonti di calore
- sulla pelle graffiata o escoriata
- su lividi e gonfiori comparsi nelle ultime 48 ore
- da persone che non siano in grado di seguire tutte le istruzioni d’uso o che non siano in grado di rimuovere il prodotto da sole
- con altre fonti di calore
- età inferiore ai 12 anni
- su zone del corpo diverse dal ginocchio.

Avvertenze:
Non usare per più di 8 ore nell’arco di 24 ore.  
Non avvolgere eccessivamente e non sovrapporre le celle di calore.  
Non esercitare una pressione eccessiva sul prodotto indossato ad esempio appoggiandosi a superfici dure, né indossarlo sotto vestiti stretti. Qualora si avvertisse una sensazione di 
calore eccessiva, interrompere l’uso o indossare ThermaCare® sopra un capo di vestiario, non a contatto diretto con la pelle. Per evitare un aumentato rischio di ustioni, rimuovere 
il prodotto prima di sottoporsi a esami RM (risonanza magnetica). Mantenere la fascia autoriscaldante asciutta. Consultare la sezione istruzioni d’uso.
Al termine dell’utilizzo, una volta esaurita la sua funzione riscaldante, smaltire il prodotto in conformità alle normative locali di raccolta dei rifiuti domestici, evitando di disperdere 
il contenuto nell’ambiente.

Data di revisione del testo: 2023-05

NL Beoogd doel:
Effectieve en gerichte verlichting van kniepijn die in verband wordt gebracht met:
- overbelasting
- verrekking en verstuiking
- artritis
- spierspanning.

Geschikt voor personen met acute, chronische en incidentele pijn. Dit product is bedoeld voor een zelfredzame patiëntenpopulatie van ouder dan 12 jaar. Raadpleeg de waar-
schuwingen voor de gebruiksbeperkingen. Tegen kniepijn. Geeft 8 uur lang een constante warmte af. Therapeutische warmte die diep doordringt voor langdurige verlichting.
Speciaal ontworpen om op de knie te passen. Effectieve pijnverlichting. Klinisch bewezen ontspanning van gespannen spieren en vermindering van stijfheid in de knie.
Verbetert bewezen de flexibiliteit en mobiliteit. Bevat geen werkzame farmaceutische ingrediënten.

ThermaCare® warmte kompressen bieden langdurig een constante warmte.
Daardoor neemt de bloedcirculatie in de weefsels toe en wordt voor pijnverlichting en ontspanning van de spieren gezorgd door:
- meer zuurstof naar beschadigd weefsel te brengen, waardoor de spieren terugkeren naar een staat van welzijn;
- stimulering van de zenuwuiteinden, die gevoelig zijn voor temperatuur, het onderbreken van de pijnprikkels en het bevorderen van spierontspanning.
ThermaCare® ThermaCare warmte kompressen zijn gemaakt van een zacht en comfortabel materiaal en hebben speciale gepatenteerde cellen die natuurlijke ingrediënten bevatten (ijzer, 
kool, zout en water), die bij contact met zuurstof uit de lucht warmte produceren.
ThermaCare®:
- Bevat geen geneesmiddelen.
- Is eenvoudig te gebruiken.
- Is comfortabel, dun, discreet en geurloos.
Ernstige incidenten die verband houden met het product moeten worden gemeld aan de fabrikant, de gemachtigde vertegenwoordiger en de lokale autoriteit.

Gebruiksaanwijzing:
- Open de verpakking wanneer u klaar bent om het product te gebruiken. 
- Knip niet in het kompres.
- Scheur de zijstroken voorzichtig los langs de geperforeerde inkeping.  
- Breng aan op het pijnlijke gebied met de donkerdere warmtecellen richting de huid en maak vast, waarbij u ervoor zorgt dat de ronde opening zich om de knieschijf bevindt.  
- Pas de spanning van de stroken aan zodat de haak aan de bevestigingszone kan worden vastgemaakt. Raadpleeg het onderdeel Niet gebruiken voor de gebieden waar het 
product niet mag worden aangebracht.

- Het kan tot 30 minuten duren voordat ThermaCare® de therapeutische temperatuur bereikt.
- Verwijder het kompres na 8 uur.
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NOTES:

De duur van de behandeling mag niet langer zijn dan 7 opeenvolgende dagen.
Als u 55 jaar of ouder bent, moet u het onderdeel Speciale waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen raadplegen.
Er zijn voor dit product geen speciale bewaaradviezen.

Speciale waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen
Dit product kan brandwonden/blaren veroorzaken. Controleer de huid regelmatig tijdens gebruik. Als u huidirritatie of een brandwond krijgt, moet u het product onmiddellijk 
verwijderen. Voor gebruikers die niet zelfredzaam zijn of die 12-18 jaar oud zijn: toezicht door een verzorger is verplicht. 
55 of ouder:  Uw risico op brandwonden neemt toe naarmate u ouder wordt.
Als u 55 jaar of ouder bent, moet u ThermaCare® over een laag kleding dragen of er een doek onder plaatsen. Draag het product niet tijdens het slapen.
Raadpleeg uw arts voordat u het product gaat gebruiken als u diabetes, een slechte bloedcirculatie, een hartziekte of reumatoïde artritis heeft of zwanger bent.
Stop het gebruiken van het product en raadpleeg een arts als u ongemak, een brandend gevoel, zwelling, huiduitslag of andere veranderingen in uw huid ervaart die aanhouden 
op de plaats waar u het kompres heeft gedragen, als uw pijn na 7 dagen erger wordt of niet vermindert.

Elke warmtecel bevat ijzer (ca. 2 gram):
- Bij inslikken direct medische hulp inschakelen;
- Bij direct contact met ogen of huid: verwijder het kompres, de huid of ogen spoelen met water en onmiddellijk medische hulp inschakelen;
- Verwijder het kompres als het tijdens gebruik scheurt of beschadigd raakt.
Buiten bereik van kinderen en huisdieren houden.
Stop het kompres nooit in een magnetron en probeer het ook niet opnieuw op te warmen. Het kompres kan dan vlam vatten.

Niet gebruiken:
- Als de inhoud uit de warmtecellen lekt en/of het kompres is beschadigd of gescheurd of als de verpakking is beschadigd.
- In combinatie met crèmes en zalven.
- Op ongezonde, beschadigde of kapotte huid.
- Op lichaamsdelen met blauwe plekken of zwellingen die in de afgelopen 48 uur zijn ontstaan.
- Bij mensen die niet in staat zijn alle gebruiksaanwijzingen op te volgen of het product te verwijderen.
- In combinatie met andere soorten warmte.
- Bij kinderen jonger dan 12 jaar.
- Op andere lichaamsdelen dan de knie.

Tips voor tijdens het gebruik:
Niet langer dan 8 uur per periode van 24 uur gebruiken.  
Breng het kompres niet te strak aan en voorkom dat de warmtecellen elkaar overlappen.
Oefen geen extra druk uit op het kompres, door bijvoorbeeld tegen een hard oppervlak te leunen of strakke kleding te dragen. Als het kompres te heet aanvoelt, stop dan met 
het gebruiken van het product of draag het kompres op kleding en niet rechtstreeks op de huid. U moet het kompres verwijderen voordat u MRI-procedures (beeldvorming met 
magnetische resonantie) ondergaat om het risico op brandwonden te voorkomen.
Zorg ervoor dat het kompres niet nat wordt. Raadpleeg het onderdeel Gebruiksaanwijzing.
Aan het einde van het gebruik, nadat het de verwarmingsfunctie heeft verloren, dient u het kompres weg te gooien in overeenstemming met de lokale regelgeving voor de 
inzameling van huishoudelijk afval, waarbij moet worden voorkomen dat de inhoud in het milieu terechtkomt.

Datum tekstrevisie: 2023-05

Zweckbestimmung:
Wirksame und gezielte Linderung von Knieschmerzen im Zusammenhang mit:
- Überanstrengung
- Zerrungen und Verstauchungen
- Arthritis
- Muskelverspannungen.

Geeignet bei akuten, chronischen und gelegentlichen Schmerzen. Das Produkt ist für Patienten ab 12 Jahren bestimmt, die das Produkt selbstständig anwenden können. 
Siehe besondere Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen für die Anwendung. Bei Knieschmerzen. 8 Stunden konstante Wärme. Therapeutische Wärme, die tief in die Haut 
eindringt, für lang anhaltende Linderung. Speziell entwickelt für die Anwendung an Ihrem Knie. Wirksame Schmerzlinderung. Klinisch erwiesene Muskelentspannung und 
Verminderung der Kniesteifigkeit. Nachgewiesene Verbesserung der Beweglichkeit und Mobilität. Frei von Arzneimittel-Wirkstoffen.

ThermaCare® Wärmeumschläge liefern lang anhaltende Wärme bei konstanter Temperatur.
Dadurch wird die Blutzirkulation im Gewebe erhöht, was die Schmerzen lindert und die Muskeln entspannt, indem
- mehr Sauerstoff in geschädigtes Gewebe gebracht und dem Muskel geholfen wird, sich wieder zu erholen;
- die temperaturempfindlichen Nervenenden stimuliert werden, die Schmerzweiterleitung unterbrochen und somit die Muskelentspannung gefördert wird.
ThermaCare® Wärmeumschläge bestehen aus weichem umd angenehmem Material mit speziell patentierten Zellen mit Bestandteilen natürlicher Herkunft (Eisen, Aktivkohle, 
Salz und Wasser), die bei Kontakt mit dem Sauerstoff aus der Luft Wärme entwickeln.
Deshalb ThermaCare®:
- Enthält keine Arzneiwirkstoffe
- Es ist einfach anzuwenden
- Es ist angenehm zu tragen, dünn, diskret und geruchsfrei.

Im Fall eines schwerwiegenden Vorkommnisses, das im Zusammenhang mit dem Produkt auftritt, sind der Hersteller, der bevollmächtigte Vertreter und die örtliche Behörde 
zu informieren. 

Gebrauchsanweisung:
- Reißen Sie den Beutel unmittelbar vor Gebrauch auf. 
- Schneiden Sie nicht in den Wärmeumschlag.
- Trennen Sie die seitlichen Laschen vorsichtig entlang der Perforation. 
- Legen Sie den Wärmeumschlag mit den dunkleren Wärmezellen zur Haut hin auf die schmerzende Stelle und befestigen Sie ihn. Vergewissern Sie sich, dass die kreisförmige 

Öffnung sich über der Kniescheibe befindet. 
- Schließen Sie die Klettverschluss-Laschen mit einer passenden Spannung, so dass sie auf dem gegenüberliegenden Flauschband einhaken. Siehe Abschnitt Nicht verwen-
den im Hinblick auf Körperstellen, an denen die Wärmeumschläge nicht verwendet werden dürfen. 

- Es kann bis zu 30 Minuten dauern, bis ThermaCare® seine therapeutische Temperatur erreicht hat.
- Entfernen Sie den Wärmeumschlag nach 8 Stunden.

Die Behandlungsdauer sollte 7 aufeinanderfolgende Tage nicht überschreiten. Wenn Sie 55 Jahre oder älter sind, lesen Sie den Abschnitt Besondere Warnhinweise und 
Vorsichtsmaßnahmen für die Anwendung. Für dieses Produkt sind keine besonderen Lagerungsbedingungen erforderlich.

Besondere Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen für die Anwendung 
Dieses Produkt kann zu Verbrennungen/Blasen führen. Kontrollieren Sie Ihre Haut während der Anwendung regelmäßig. Wenn Sie Hautreizungen oder Verbrennungen 
feststellen, entfernen Sie das Produkt sofort. Für Anwender, die das Produkt nicht selbstständig anwenden können, bzw. für Anwender zwischen 12 und 
18 Jahren: ist eine Beaufsichtigung durch eine Betreuungsperson erforderlich. Ab 55 Jahren:  Ihr Risiko für Verbrennungen steigt mit zunehmendem Alter. Wenn Sie 55 
Jahre oder älter sind, tragen Sie Thermacare® über dünner Kleidung und nicht während Sie schlafen. Sprechen Sie vor der Anwendung mit Ihrem Arzt, wenn Sie an Diabetes, 
Durchblutungsstörungen, Herzerkrankungen oder rheumatoider Arthritis leiden oder wenn Sie schwanger sind. Beenden Sie die Anwendung und sprechen Sie mit Ihrem Arzt, 
wenn Sie im Anwendungsbereich Beschwerden, Verbrennungen, Schwellungen, Ausschläge oder andere anhaltende Veränderungen Ihrer Haut feststellen, und wenn Ihre 
Schmerzen länger als 7 Tage anhalten oder sich verschlimmern.
Jede Wärmezelle enthält Eisenpulver (ca. 2 g): 
- Bei Verschlucken bitte sofort professionelle Hilfe in Anspruch nehmen.
- Bei Haut- oder Augenkontakt den Wärmeumschlag entfernen, den betroffenen Bereich mit Wasser spülen und sofort professionelle Hilfe in Anspruch nehmen. 
- Wenn der Wärmeumschlag während der Anwendung beschädigt wird oder reißt, entfernen Sie ihn.
Außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren aufbewahren.
Nicht in der Mikrowelle erwärmen oder versuchen erneut zu erwärmen, da Thermacare® Feuer fangen könnte.

Nicht anwenden:
- wenn die Wärmezellen undicht sind und/oder der Wärmeumschlag beschädigt oder zerrissen ist oder die Verpackung beschädigt ist
- zusammen mit äußerlich aufgetragenen Zubereitungen
- auf erkrankter, geschädigter oder verletzter Haut
- auf Prellungen und Schwellungen, die in den letzten 48 Stunden aufgetreten sind 
- bei Personen, die die Gebrauchsanweisung nicht befolgen können oder die das Produkt nicht selbst entfernen können
- zusammen mit anderen Arten von Wärme 
- bei Anwendern unter 12 Jahren
- auf anderen Körperstellen als dem Knie.

Bei Verwendung dieses Produktes:
Verwenden Sie das Produkt nicht länger als 8 Stunden innerhalb eines 24 Stunden-Zeitraums.  
Bringen Sie den Wärmeumschlag nicht zu stramm an und lassen Sie die Wärmezellen nicht überlappen.    
Üben Sie keinen zusätzlichen Druck auf das Produkt aus, z. B. durch Lehnen gegen harte Oberflächen oder dem Tragen unter enger Kleidung.
Falls sich das Produkt zu heiß anfühlt, beenden Sie die Anwendung oder tragen Sie es über dünner Kleidung und nicht direkt auf der Haut.
Um ein erhöhtes Risiko für Verbrennungen zu vermeiden, entfernen Sie das Produkt, bevor Sie sich einem MRT-Verfahren (Magnetresonanztomographie) unterziehen.
Halten Sie den Wärmeumschlag trocken. Lesen Sie den Abschnitt Gebrauchsanweisung.
Entsorgen Sie das Produkt am Ende der Verwendung, wenn seine Wärmefunktion erschöpft ist, in Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften für die Sammlung von 
Hausmüll und vermeiden Sie die Verbreitung seines Inhalts in der Umwelt.

Datum der Textänderung: 2023-05

DE

Indications:
Soulagement efficace et ciblé des douleurs au genou associées à:
- une sollicitation excessive
- une foulure et/ou une entorse
- de l’arthrite
- une tension musculaire.

ThermaCare® convient à ceux qui souffrent de douleurs aiguës, chroniques et occasionnelles. Le produit est destiné à une population de patients autonomes de plus de 12 ans. 
Reportez-vous aux mises en garde spéciales et précautions d’emploi avant d’utiliser le patch. Pour les douleurs au genou. 8 heures de chaleur constante.
Chaleur thérapeutique qui diffuse en profondeur, pour un soulagement prolongé. Spécialement conçu pour s’adapter au genou. Soulagement efficace de la douleur.
Cliniquement prouvé pour détendre les muscles tendus et réduire la raideur du genou. Amélioration prouvée de la flexibilité et de la mobilité. Sans actif médicamenteux.

Les patchs auto-chauffants ThermaCare® fournissent une chaleur prolongée à température constante.
Cette action augmente l’afflux sanguin dans les tissus, produisant des effets analgésiques et permettant une détente musculaire, en :
- apportant plus d’oxygène aux tissus endommagés, aidant ainsi le muscle à se décontracter;
- stimulant les terminaisons nerveuses, sensibles à la chaleur, ce qui interrompt la transmission de la douleur et favorise la décontraction musculaire.
Les patchs auto-chauffants ThermaCare® sont fabriqués dans un matériau doux et confortable avec des alvéoles brevetées, qui contiennent des ingrédients naturels (fer, charbon, 
sel et eau) et qui produisent de la chaleur au contact de l’oxygène de l’air.
Par conséquent, ThermaCare® est:
- sans actif médicamenteux
- facile à utiliser
- confortable à porter, fin, discret et sans odeur.

Tout incident grave survenu en lien avec le dispositif doit être notifié au fabricant, au mandataire et aux autorités compétentes locales.

Mode d’emploi:
- Ouvrir le sachet juste avant utilisation. 
- Ne pas couper le patch.
- Séparez les bandes latérales en déchirant délicatement l’encoche perforée. 
- Placez le côté sombre des alvéoles vers la peau, sur la zone douloureuse et fixez le patch en veillant à ce que l’ouverture circulaire se trouve sur la rotule.
- Ajustez la tension des deux bandes de façon que le système auto-agrippant s’attache à la zone de fixation. Se référer à la section Ne pas utiliser pour connaître les zones où le 

patch ne doit pas être appliqué.

- ThermaCare® atteint sa température thérapeutique en 30 minutes.
- Retirez le patch après 8 heures.

La durée du traitement ne doit pas dépasser 7 jours consécutifs.
Si vous avez 55 ans ou plus, reportez-vous à la section Mises en garde spéciales et précautions d’emploi.
Ce produit ne nécessite pas de conditions particulières de stockage.

Mises en garde spéciales et précautions d’emploi:
Ce produit peut provoquer des brûlures et des cloques. Vérifiez votre peau fréquemment pendant l’utilisation.
Si vous ressentez ou constatez une irritation ou une brûlure, retirez immédiatement le produit.
Pour les utilisateurs qui ne sont pas autonomes, ou pour les utilisateurs âgés de 12 à 18 ans: la surveillance par un adulte est requise.
Pour les personnes âgées de 55 ans ou plus : le risque de brûlure augmente avec l’âge.
Si vous avez 55 ans ou plus, portez ThermaCare® sur une couche de vêtement, et ne l’utilisez pas en dormant.
Consultez votre médecin avant utilisation si vous êtes diabétique, si vous souffrez de troubles circulatoires, de maladies cardiaques, d’arthrite rhumatoïde ou si vous êtes enceinte.
Arrêtez l’utilisation et consultez un médecin en cas de sensation d’inconfort, de brûlure, d’enflure, de rash ou de tout autre changement persistant à l’endroit où vous avez placé le 
patch ; si après 7 jours, votre douleur s’aggrave ou reste inchangée.
Chaque alvéole contient du fer (environ 2g) :
- En cas d’ingestion, veuillez contacter immédiatement un professionnel de santé.
- En cas de contact avec votre peau ou vos yeux, retirez le patch, rincez la zone touchée avec de l’eau et contactez immédiatement un professionnel de santé.
- Si le patch est endommagé ou déchiré pendant l’utilisation, retirez-le.
Tenir hors de portée des enfants et des animaux.
Ne chauffez jamais le patch au micro-ondes ou ne tentez jamais de le réchauffer car il pourrait s’enflammer.

Ne pas utiliser:
- En cas de fuite des alvéoles et/ou de détérioration ou de déchirure du patch ou de l’emballage.
- En association avec d’autres préparations à application locale ou d’autres sources de chaleur. 
- Sur une peau lésée.
- En cas d’ecchymose ou d’enflure datant de moins de 48 heures.
- Sur des personnes ne pouvant retirer elles-mêmes le produit sans une aide extérieure ou incapables de suivre toutes les instructions d’utilisation, y compris les enfants et certaines 

personnes âgées. 
- Chez les enfants de moins de 12 ans.
- Sur des autres zones du corps différentes du genou.

Lors de l’utilisation de ce produit:
Ne pas porter plus de 8 heures par période de 24 heures.
Ne pas appliquer le patch trop serré sur la peau et attention à ne pas superposer les alvéoles chauffantes.
Ne pas exercer de pression supplémentaire sur le produit, par exemple en l’appuyant sur des surfaces dures ou en le portant sous des vêtements serrés.
Si le patch semble trop chaud, arrêtez l’utilisation ou portez-le par-dessus une couche de vêtement et non directement sur votre peau.
Pour éviter tout risque accru de brûlure, retirez le produit avant toute procédure d’IRM (imagerie par résonance magnétique).
Gardez le patch auto-chauffant au sec.
Consultez la section Mode d’emploi.
Après utilisation, éliminez le patch dès qu’il n’est plus chauffant, conformément aux dispositions locales en vigueur sur la mise au rebut, en évitant la dispersion de son contenu 
dans l’environnement.
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